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Kolik ruznych ctyrpismennych slov muzeme vytvorit z pismen slova
IVAN?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zpusoby je mozneé na Sest zidli v jedneé radé posadit 6 spoluzaku
tak, aby Bretislav a Jitka sedéli vedle sebe?
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vybér jedné odpovédi (text)




Pet studentu jezdicich do Skoly autem se rozhodlo, ze krome ridice si
budou kazdy den ménit sva mista. Kolik maji celkem moznosti?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolik riznych vlajek tvorenych tremi vodorovnymi pruhy stejné Sirky je
mozné vytvorit, mame-li k dispozici 6 barev?
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Smisené basketbalove druzstvo tvorené Sesti hraci ma mit podle pravidel turnaje alespon dvé
zeny. Kolika zpusoby Ize toto druzstvo sestavit, mame-li k dispozici pét muzu a ctyri zeny?
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Kolik slov se ¢tyrmi pismeny je mozneé sestavit z pismen slova
KRUMLOV? Pismena ve slové se nesméji opakovat.
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Kolik slov z predchozi tlohy obsahujr RUM? Tzn. v daném poradi hned
vedle sebe?
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Serad'te podle velikosti tri Cisla od nejvétsiho po nejmensi: K(2,5), V(2,5),
P(5)
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Variace k-té tridy z n prvku jsou:

usporadané n-tice
neusporadané n-tice
usporadane k-tice

neusporadané k-tice

vybér jedné odpovedi (text)

Jestlize se pocet prvkl zvétsi o 2, zvétsi se pocet permutaci
dvanactkrat. Kolik prvki bylo dano?
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